
花笑み（はるひ野）

yes回答 No回答 どちらでもない 未回答

1
子どもの活動等のスペースが十

分に確保されているか

13 0 8 0

2
職員の配置数や専門性は適切

であるか

19 0 2 0

3

事業所の設備等は、スロープや

手すりの設置などバリアフリー化

の配慮が適切になされている
16 0 4 1

4

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、放

課後等デイサービス計画が作成

されているか 21 0 0 0

5
活動プログラムが固定化しない

よう工夫されているか

18 0 3 0

6

放課後児童クラブや児童館との

交流や、障害のない子どもと活

動する機会があるか
1 8 10 2

7
支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか

20 0 1 0

8

日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの発達の状

況や課題について共通理解がで

きているか 21 0 0 0

9

保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われて

いるか
20 0 1 0

10

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の開催等により保護者同

士の連携が支援されているか
4 9 8 0

11

子どもや保護者からの苦情につ

いて、対応の体制を整備すると

ともに子どもや保護者に周知・説

明し、苦情があった場合に迅速

かつ適切に対応しているか 18 0 3 0

12

子どもや保護者との意思の疎通

や情報伝達のための配慮がなさ

れているか
21 0 0 0

13

定期的に解放やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者

に対して発信しているか 21 0 0 0

14 個人情報に十分注意しているか

21 0 0 0

15

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュアル

を策定し、保護者に周知・説明さ

れているか
15 0 6 0

16

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか
15 0 6 0

17
子どもは通所を楽しみにしている

か

21 0 0 0

18 事業所の支援に満足しているか

21 0 0 0

意　　見　→　回答・改善案

環

境

・

体

制

整

備

適

切

な

支

援

の

提

供

・コロナが収束したら、土曜日の活動で施設見学を再開してほしいです。

→ コロナが収束した後、余暇活動として社会資源を活用していく予定です。

・プールももう少し増えると嬉しいです

→昨年度よりプールでの活動が再開しました。今年度は昨年度よりも機会を数回増やす予定です

・小学校があるので不要です

対象者：25名　　回答21名　回答率　84%

満

足

度

・毎日楽しみにしています

・仕事をしているので、コロナ禍でも利用でき感謝しています

・とても満足しています

非

常

時

等

の

対

応

・連絡が密に行なわれているので、マニュアルを重要視していない

→ 非常時マニュアル等の必要と考えられるマニュアルはございます。

保

護

者

へ

の

説

明

会

・コロナが収束したら勉強会や懇談会があるといいと思います

・あまり必要性を感じていないです

→ 収束後に検討をします



花笑み五月台店 ※ 水色文字：事業所から　黒字：保護者意見

yes回答 No回答 どちらでもない

1
子どもの活動等のスペースが十

分に確保されているか

15 1 6

2
職員の配置数や専門性は適切

であるか

17 0 5

3

事業所の設備等は、スロープや

手すりの設置などバリアフリー化

の配慮が適切になされている
7 1 14

4

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、放

課後等デイサービス計画が作成

されているか 22 1 0

5
活動プログラムが固定化しない

よう工夫されているか

15 0 7

6

放課後児童クラブや児童館との

交流や、障害のない子どもと活

動する機会があるか
3 8 12

7
支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか

20 0 3

8

日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの発達の状

況や課題について共通理解がで

きているか 23 0 0

9

保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われて

いるか
23 0 0

10

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の開催等により保護者同

士の連携が支援されているか
5 8 10

11

子どもや保護者からの苦情につ

いて、対応の体制を整備すると

ともに子どもや保護者に周知・説

明し、苦情があった場合に迅速

かつ適切に対応しているか 14 0 8

12

子どもや保護者との意思の疎通

や情報伝達のための配慮がなさ

れているか
23 0 0

13

定期的に解放やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者

に対して発信しているか 19 1 3

14 個人情報に十分注意しているか

22 0 1

15

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュアル

を策定し、保護者に周知・説明さ

れているか 13 3 7

16

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか
10 1 11

17
子どもは通所を楽しみにしている

か

22 0 1

18 事業所の支援に満足しているか

22 0 1

意　　見

環

境

・

体

制

整

備

・もう少し広いと良い

→ 広げることは難しいと考えております。現状のスペースで活動できる

ように工夫しながらすすめていきます。

適

切

な

支

援

の

提

供

・やや同じような内容と見受けられる

→ 日常生活は、見通しを持ちやすいようにプログラムを固定化し進めて

います。長期休暇につきましては、固定化されないように工夫していま

す。

・特に必要と感じていない

・不明

→ 現在行っておりません

対象者：25名　回答23名　　回答率92%

非

常

時

等

の

対

応

・ない

→ 契約時に説明させていただいておりますが、非常時マニュアル等の

必要と考えられるマニュアルはございます。

・ない

 

→ 年に2回以上は実施しています。

満

足

度
・普段の様子をみていないのでわからない

→ 見学も可能です。希望がございましたら、お声がけください

・HPは更新されていないが、お便りは月1回くる

→ 不定期ではありますがHPの更新もしております。月1回お便りも発行

しております。

保

護

者

へ

の

説

明

会

・ない

→ 過去に事前にご案内の上、保護者会、勉強会の開催をしています。

現在は状況を考慮し開催しておりません。

・機会がなかったので不明

→ 契約時に苦情解決窓口について案内をしております

　　契約時の書類に記載がございます








